



Пьяные ссоры в семье закончились смертью двух женщин

Режевским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждены уголовные дела по факту убийства двух женщин

08.09.2008 Режевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено два уголовных дела по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Так, 08.09.2008 около 10-45 час. в частном доме по ул. Гагарина, в п. Верхняя Синячиха, Алапаевского района обнаружен труп пенсионерки, 1947 года рождения. С колото-резаными ранами в области шеи.

По подозрению в совершении преступления следователем задержан «С» (фамилия в интересах следствия не называется), 1959 года рождения, не работающий. Орудие преступления- нож изъят. Подозреваемый дал признательные показания.

В этот же день около 22-30 час. в частном доме по ул. Мира, в деревне Колташи, Режевского района обнаружен труп женщины, 1973 года рождения со следами побоев. Причиной смерти является черепно-мозговая травма.

По подозрению в совершении преступления следователем задержан «К» (фамилия в интересах следствия не называется), 1956 года рождения, сожитель потерпевшей, ранее судимый. При допросе подозреваемый дал признательные показания.

Установлено, что при совершении указанных преступлений мотивом преступления является ссора в ходе совместного распития спиртных напитков.

Следователи выясняют обстоятельства совершения вышеуказанных преступлений по данным уголовным делам, назначают соответствующие судебные экспертизы. Решают вопросы, связанные с предъявлением обвинения и избранием меры пресечения обвиняемым.

10 Сентября 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/733724>